



تخریب شدید مقبره نبی‌عاشور

مقبره قدیمی نبی‌عاشور در روستای بزّی از توابع شهرستان همدینجان در شرق استان خوزستان از سوی حفاران غیرمجاز به شدت تخریب شده است. وجود خوراکی‌های موجود در مقبره گواه آن است که این حفاری در چند روز گذشته انجام شده است.

عکس‌پهر

سرخ‌خط خیرها

● **مهر:** رئیس کمیسیون کشاورزی مجلس شورای اسلامی از تشکیل جلسه این کمیسیون برای بررسی موضوع گردوغبار شدید هوا با حضور مسوولان مربوطه از جمله ۶ وزیر خیر داد عباس رجایی با اشاره به اینکه جلسه

کمیسیون کشاورزی امروز برگزار خواهد شد، تصریح کرد: در این جلسه موضوع گردوغبار استان‌های جنوب غربی، جنوب و شرق کشور بررسی خواهد شد.نماینده اراک تأکید کرد: برخی از این گردوغبارها ریشه داخلی و برخی نیز خارجی دارد چرا که در برخی از موارد گرد و غبارهای هوا از کشورهای عراق، اردن، عربستان و کویت به ایران منتقل می‌شود.

● **مهر:** مدیر عامل شرکت کنترل کیفیت هوای تهران گفت: شهروندان ایرانی با احتساب مصرف روزانه ۹۱ میلیون لیتر گازوئیل بطور میانگین در کشور، همه روزه دست کم هزار و ۴۰۰ تن دی اکسید گوگرد استنشاقی می‌کنند که این رقم نقش مهمی در به‌هم‌خوردن تعادل زیستی و سلامت آنها دارد. دکتر یوسف رشیدی با اعلام این‌خبر گفت: اگر این رقم را در تمام روزهای یک سال ضرب کنیم سالانه رقمی معادل ۳۸۱ هزار و ۲۴۵ تن می‌شود.

گزارش خیری

نجات گر به‌سان کمیاب ایرانی با انجام یک جراحی بی‌سابقه

ایسنا: تیمی از جراحان دامپزشکی در یک جراحی بی‌سابقه در کشور، عارضه شکستگی دست یک قلابه «گر به پالاس» از گونه‌های جانوری کمیاب کشور را درمان کردند.

دکتر هومن ملوک پور، سرپرست تیم جراحی «گر به پالاس» در حاشیه‌ای انجام این عمل دامپزشکی گفت: این جراحی از دو جنبه حیاز اهمیت بود، در وهله اول مسأله کمیاب بودن این گونه گر به است و در مرحله دوم نوع آسیبی که حیوان دیده بود نوع درمانی که انجام شد، در کشور بسیار کم روی حیوانات خانگی انجام شده که آنها هم در گونه‌های دیگری غیر از این گر به‌سان کمیاب بوده است. وی با موفقیت‌آمیز خواندن این عمل جراحی، اظهار کرد: به نظر می‌رسد که عامل شکستگی حیوان انسانی بوده، یعنی توسط انسان آسیب دیده است، زیرا کوفتگی‌هایی مشاهده‌نمی‌شود که بتوان گفت از جایی افتاده یا با حیوان دیگری درگیر شده و کاملاً مشخص است که شیء بلندی مثل چوب یا فلز به گر به برخورد کرده و این مسأله را امتداد شکستگی‌ها به وضوح نشان می‌دهد.

دکتر حمیدرضا فتاحیان، استادای دانشکده علوم تخصصی دامپزشکی واحد علوم و تحقیقات دانشگاه آزاد اسلامی و جراح این تیم نیز با اشاره به اینکه حیوان آسیب دیده از سوی کارشناسان سازمان محیط زیست جهت درمان آورده شده است، اظهار کرد: پس از انجام رادیوگرافی مشخص شد که این گر به از ناحیه دو دست دچار شکستگی شده، به طوری که شکستگی دست چپ کامل بوده است، لذا پس از بررسی‌ها به نتیجه رسیدیم که باید تحت عمل جراحی قرار بگیرد.

وی ادامه داد: متأسفانه با محدودیت‌هایی در زمینه وسایل جراحی حیوانات در ایران مواجهیم.ملاحظات فیزی به اندازه این حیوان کوچک ۴ یا ۴ کیلوگرمی وجود ندارد، بنابراین آنچه که در دسترس بود فراهم کردیم و تحت شرایط جراحی باز، دستی را که هر دو استخوان آن با هم شکسته بود، پس از باز کردن موضع، جراحی کردیم که پس از رادیوگرافی مشخص شد که این استخوان کاملاً در مسیر خود قرار گرفته است.عضو هیات علمی دانشکده علوم تخصصی دامپزشکی واحد علوم و تحقیقات دانشگاه آزاد اسلامی، خاطر نشان کرد: با توجه به شرایط موجود تیزاری به عمل جراحی دست دیگر نبوده و با آلت‌بندی معمولی می‌توان به بهبود وضع وی کمک کرد تا بتواند به محیط زیست برگردد.امیر عباس مشهدی احمدی - کارشناس حیات وحش ادار کل محیط زیست استان تهران - در این رابطه اظهار کرد: پنجشنبه گذشته از طریق اداره حفاظت محیط زیست شهرستان فیروزکوه مطلع شدیم یک قلابه گر به پالاس که از نوع گر به‌های کمیاب است، پیدا شده و به دلیل مجروح بودن و شکستگی از ناحیه دو دست وضعیت ناساعدی رادودی ادامه داد: تحقیقات ما در این رابطه ادامه دارد در حال حاضر با قطعیت نمی‌توان گفت که چه حادثه‌ای رخ داده، اما آنچه مبرهن است، اینست اینکه گر به توسط انسان مورد تهاجم قرار گرفته و این مسأله در بخش حقوقی سازمان حفاظت محیط زیست در حال پیگیری است.

زندگی

۱۹ حادثه / ۲۰ دانش / ۲۱ حاشیه / ۲۲ ورزش

جنگل‌های کالیفرنیا در آتش

آتش‌سوزی در منطقه سانتا باربارا در ایالت کالیفرنیا که از روز قبل شروع شده است تاکنون بسیاری از منازل و قسمت وسیعی از جنگل‌های این منطقه را نابود کرده است. شدت وزش باد در این منطقه نیز یکی از علت‌های مهم در گسترش آتش‌سوزی است.

عکس‌ایرنا



کوچ عشایر لرستان

با آغاز فصل گرما، عشایر استان لرستان کوچ خود را از مناطق قشلاهی به بیلاهی آغاز کردند. این روزها با آنکه هوا همچنان در بسیاری از مناطق کشور زمستانی است و در خیرها امده بود که در اردبیل برف باریده اما در مرکز کشور کوچ عشایر آغاز شده است.

عکس‌فارس

رویکرد شهری در انتخابات کسب در آمد نیست

■ شخصیت حقوقی شهردار نمی‌تواند از یک فرد حمایت کند

- معصومه ایمانی

شهرداری برای تبلیغات خود استفاده‌نکرد.»

● شکایت اعضا از احاله بی‌دلیل موضوعات به شورا

در جلسه روز گذشته سخنگوی شورا با خبرنگاران، دانشجویان از گلمندی تعدادی از اعضای شورای شهر نسبت به احاله بی‌دلیل برخی از مسائل از سوی شهرداری تهران به شورای شهر خبر داد. دانشجوی سا اشاره به اینکه قالیباف در جلسه روز گذشته شورای شهر حاضر بوده، گفت: «شورای شهر

بر واحد بودن شوروی شهر و شهرداری در تعامل با مردم تأکید داشتند.» وی گفت: «اعضا نسبت به این‌ موضوع گل‌مند بودند که چرا برخی از مطالب مختلف را مدیران میانی شهرداری به شورای شهر احاله می‌دهند.» به اعتقاد دانشجویان، عنوان اینکه فلان تصمیم مدیریتی را شوروی شهر گرفته ظلم به شورا است، چرا که اگر مدیران شهرداری تصمیمی گرفته‌اند می‌شود، فرقی نمی‌کند که امکانات در اختیار ستاد انتخابات یا فرمانداری تهران قرار گیرد اعضای شورا هر چه مصوبه باشد به همان عمل می‌کند.» دانشجویان به پاسخ به سوالی در مورد شائبه استفاده از امکانات شهرداری در دوره پیشین انتخابات ریاست جمهوری به نفع کاندیدایی خاص، گفت: «آنجایی که احمدی‌نژاد در دوره پیشین شهردار تهران و نیز کاندیدای ریاست جمهوری بود، این شائبه پیش آمد، ولی این موضوع در ۴ سال پیش وجود نداشت و احمدی‌نژاد از امکانات



عکس‌ایرنا

شهرداری‌ها تکلیف شده که امکانات خود را در اختیار ستادهای انتخاباتی قرار دهند.» وی تصریح کرد: «این امکانات و این مبلغ نیازی نیست که به صورت نقدی پرداخت شود و می‌تواند شامل وسایل نقلیه، خودروها و… باشد.» سخنگوی شورای شهر تهران افزود: «در انتخابات ریاست جمهوری که به صورت سراسری برگزار می‌شود، فرقی نمی‌کند که امکانات در اختیار ستاد انتخابات یا فرمانداری تهران قرار گیرد اعضای شورا هر چه مصوبه باشد به همان عمل می‌کند.» دانشجویان به پاسخ به سوالی در مورد شائبه استفاده از امکانات شهرداری در دوره پیشین انتخابات ریاست جمهوری به نفع کاندیدایی خاص، گفت: «آنجایی که احمدی‌نژاد در دوره پیشین شهردار تهران و نیز کاندیدای ریاست جمهوری بود، این شائبه پیش آمد، ولی این موضوع در ۴ سال پیش وجود نداشت و احمدی‌نژاد از امکانات

نامزدی خاص قرار گیرد.» وی تأکید کرد: «در واقع مدیریت شهر تهران دعوت علم در انتخابات دهم ریاست جمهوری را به عنوان وظیفه‌ای قانونی باید انجام دهد.»

وی با اشاره به امکانات در اختیار شهرداری تهران گفت: «از آنجایی که شهرداری تهران دارای فرهنگسراها، فضای باز، پارک‌ها، ورزشگاه‌ها و… است و این اماکن می‌توانند فضای زیادی را در خود در بگیرند، می‌توان از آنها برای تبلیغات شرکت در انتخابات دهم استفاده کرد.»

سخنگوی شورای شهر تهران به مدیران و پرسنل شهرداری توصیه کرد: «طوری رفتار نکنند که رفتار آنان شائبه دفاع از کاندیدای خاص را به ذهن‌ها متبادر کند.» به گفته دانشجویان، «استفاده از امکانات تحت اختیار شهرداری باید به صورت برابر باشد و شخصیت حقوقی شهرداری نمی‌تواند از یک فرد خاص دفاع کند، هر چند که شخص شهردار می‌تواند به عنوان شخصیت حقیقی از یک کاندیدای خاص حمایت و دفاع کند.» وی انتخابات پیش‌رو را فرجه مناسبی برای شهرداری در جهت به دست آوردن برگه اقتدارمیز در بحث فعالیت‌های مردی دانست.

شورای شهر تهران در بودجه سال ۸۸ شهرداری، ۲ میلیارد تومان برای کمک به برگزاری انتخابات ریاست جمهوری اختصاص داده است. دانشجویان اشاره به این ردیف بودجعی گفت: در قانون انتخابات به

سرپرست شبه‌خانواده بهزیستی خبر داد:

وجود ۲۱ هزار کودک بدسرپرست و بی‌سرپرست در کشور

۸۵درصد از فرزندان تحت پوشش مراکز شبه‌خانواده بهزیستی در کشور ادامه داد: «کودکاتی که تحت برنامه‌های بهزیستی قرار داشته و خدمات دریافت می‌کنند، شامل دو گروه کودکان بی‌سرپرست قانونی (کودکاتی که پدر، مادر یا جد پدرشان در قید حیات نیست) و همچنین کودکان بدسرپرست (کودکاتی که پدر، مادر یا جد پدري آنها در قید حیات هستند، اما صلاحیت نگهداری را از فرزندشان را به وسیله رای مراجع ذی‌صلاح قانونی و قضایی برای مدت‌زمان مشخص از دست داده‌اند)، می‌شوند.»

او با تأکید بر اینکه درصد بالای کودکانی که به دلیل بدسرپرست بودن والدین در مراکز بهزیستی نگهداری می‌شوند، زنگ خطری برای جامعه به شمار می‌رود، اظهار کرد: «به سستی پیش می‌رویم که روز به روز به تعداد خانواده‌هایی که صلاحیت نگهداری از کودکان خود را ندارند، افزوده شده و همین امر باعث ترازول خانواده‌ها می‌شود. همچنین این در حالی است که خانواده‌ها نسبت به پذیرش سرپرستی کودکان خود

سست‌تر می‌شوند.» او در مواجهه با این پرسش که پس از گذشت چه زمانی سرپرستی موقت کودکان به صورت دائم به خانواده‌ها واگذار می‌شود، تصریح کرد: «۵۰درصد از مجموع تعداد کودکان تحت پوشش بهزیستی، بدسرپرست و ۱۵ درصد مابقی بی‌سرپرست هستند، بنابراین امکان واگذاری سرپرستی دائمی ۸۵درصد از این کودکان به متقاضیان واجد شرایط تحت عنوان «فرزند خوانده» وجود ندارد.»

سرپرست دفتر شبه‌خانواده سازمان بهزیستی کشور با یادآوری دوباره امکان واگذاری ۱۵درصد از فرزندان به عنوان فرزندخوانده به خانواده‌های واجد شرایط تأکید کرد: «این در حالی است که ۳ تا ۴درصد از این جمعیت ۱۵ درصدی معلول هستند و معمولاً متقاضی نداشته و عملاً از گروه حضور در خانواده‌به عنوان فرزندخوانده محروم می‌شوند.»

الوند افزود: «۱۰درصد از کودکان باقی‌مانده جمعیتی حدود یک‌هزار نفر را تشکیل می‌دهند،

اعتماد ملی: سرپرست دفتر شبه‌خانواده سازمان بهزیستی کشور در حالی از واگذاری، سرپرستی حدود ۳۹درصد از ۲۱ هزار کودک تحت پوشش بهزیستی به دلیل فقدان صلاحیت والدین یا بنابر دلایلی همچون زندانی بودن، اعتیاد به مواد مخدر، فساد اخلاقی و جدایی آنها از یکدیگر به این سازمان خبر داد که ۱۹/۵درصد از مجموع این فرزندان نیز به دلیل سر راه گذاشتن‌شان پذیرش شده‌اند.

حمیدرضا الوند در همین رابطه با اعلام اینکه حدود ۱۴درصد از کودکان پادشده نیز به دلیل قوت والدین در سیستم نگهداری از کودکان بهزیستی پذیرش می‌شوند، به ایسنا گفت: «حدود ۳درصد از فرزندان پذیرش شده به دلیل بیماری‌های صعب‌العلاج والدین که در صورت نگهداری فرزندان توسط آنها سلامت جسمانی یا روانی کودکان به خطر می‌افتد، به وسیله رای دادگاه به بهزیستی سپرده شده است.»

او البته از پذیرش حدود ۲۱/۱درصد از این فرزندان به دلیل مفقودالتر بودن والدین خبر داده و ادامه داد: «سایر پذیرش‌ها نیز به دلیل سایر عوامل یا ترکیبی از این عوامل بوده است.»

در حال حاضر سرپرستی «موقت» ۱۱ هزار و ۵۰۰ نفر از مجموع ۲۱ هزار فرزند ذکر شده، در خانواده‌های

پرداخت سهم وزارت کشور

باعث تزریق یک هزار اتوبوس به تهران می‌شود

ایلنا: مدیرعامل شرکت واحد اتوبوسرانی تهران از مسوولان وزارت کشور خواست تا هر چه سریع‌تر سهم ۸۲/۵درصدی خود را بابت هر اتوبوس به کارخانه‌ها پرداخت کنند تا شهرداری تهران بتواند از همین ابتدای سال هزار اتوبوس سهم یا بیشتر از وارد ناوگان حمل‌ونقل عمومی کند.

حسین بیژنی اگر مسوولان وزارت کشور همین ابتدای سال سهم ۸۲/۵درصدی خود را بابت هر اتوبوس به خودروسازها پرداخت کنند این امکان برای شهروندان تهرانی فراهم است تا از همین ابتدای سال از هزار اتوبوس سهم خود استفاده کنند و لازم نوباشد یک سال چشم‌انتظار اتوبوس‌های جدید باشند.

او بیان این که شهرداری تهران باید تنها سهم ۱۷/۵درصدی هر اتوبوس را بپردازد و سهم اصلی را باید دولت به خودروسازها پرداخت کند، افزود: شهرداری تهران در قرارداد با کارخانه‌های سازنده اتوبوس خوش حساب بوده و در تعامل با آنها به نحوی سهم خود را پرداخت خواهد کرد.

مدیر عامل شرکت واحد اتوبوسرانی افزود: یادآوری می‌کنیم که ازدحام مسافران در اتوبوس‌های شرکت واحد بیش از حد است و احترام به کرامت انسانی ایجاب می‌کند در شرایطی که کاری از دستمان بر می‌آید و می‌توانیم هر چه سریع‌تر از این مشکل را کم کنیم، تعلل به خرج ندهاد و زمان را هدر ندهیم. بیژنی تصریح کرد: بلافاصله پس از پرداخت شدن سهم دولت به کارخانه‌ها، شرکت واحد اتوبوسرانی در توافق با خودروسازها سهم خود را پرداخت خواهد کرد و اتوبوس‌ها را تحویل می‌گیرد.

پلیس

ممنوعیت شماره‌گذاری «رانا»

و خودروهای ایران خودرودیزل و سایپادیزل

روى خودروهای تولیدی در کشور گفت: به‌جز خودروهای «وآ» ، «پیکان وانت» و «حیسان وانت» که تولیدکنندگان آنها اعلام کرده‌اند تا سال آینده شرایط نصب ترمز ضد قفل را پیدا می‌کنند، هم‌اکنون ۶۰ درصد خودروهای تولید داخل به سیستم ترمز ABSمجهز شده‌اند.رئیس پلیس راهور ناجا با اشاره به تعطیلی ۷۲ ساعته شماره‌گذاری محصولات ایران خودرو و سایپا در اول اردیبهشت ماه سال جاری به دلیل عدم اجرای مصوبه دولت برای نصب ترمز ABS و برچسب انرژی گفت: مدیران هر دو شرکت تعهد دادند با کمی تأخیر این مصوبه را اجرایی می‌کنند هر چند که معتمد خودروسازان نسبت به فروخته‌نمی‌شود.

رئیس پلیس راهور ناجا با اشاره به اینکه صنایع خودروسازی، صنایع ملی ما هستند، گفت: بنده به‌رغم اینکه در مراسم رونمایی خودروی «رانا» شرکت کرده‌ام، پس از خروج از این مراسم به دلیل نداشتن مجوز محیط‌زیست اجازه شماره‌گذاری حتی یک دستگاه از این خودرو را نیز ندادم و تا زمان دریافت این مجوز نمی‌دهم. وی با اشاره به نصب اجباری ترمز ABS و برچسب انرژی بر

تفاوتی با یکدیگر ندارد و مجموعه‌هایی هستند که باید به مردم خدمات دهند.»

● تهران، شهر دوستدار کودک

در جلسه روز گذشته شورای شهر تهران، طرح تهران، شهر دوستدار کودک مورد بررسی قرار گرفت و تصویب شد. دانشجویان بیان جزئیاتی از این طرح گفت: گذشته تهران را به لحاظ شهرسازی و خدماتی از شهرهایی است که کودکان در آن با مشکلات فراوانی روبه‌رو هستند، بنابراین در این مصوبه تأکید شده است تا شرایط لازم برای زندگی کودکان در شهر تهران فراهم شود. همچنین در یکصد و نود و یکمین جلسه شورای شهر تهران طرح الزام شهرداری تهران به تهیه و ارائه برنامه اصلاح الگوی مصرف و صرفه‌جویی و به‌بربرداری بهینه از منابع در تهران مورد بررسی قرار گرفت و با توجه به پرچم بودن آن مقرر شد تا ادامه این طرح در جلسه آینده مورد بررسی قرار گیرد. طرح الزام شهرداری به اصلاح الگوی مصرف دارای یک مسأله واحد در ۲۲ بند و ۲ تبصره است که مباحث تصویبی، تکلیفی و کمک گرفتن و همسو کردن دستگاهها و نهادهای مختلف در جهت اصلاح الگوی مصرف در آن مورد اشاره قرار گرفته است. در جلسه روز گذشته شورای شهر همچنین موضوع سردخانه شهرداریان، تعدادی از اعضای شورای شهر و مسوولان به‌بربرداری تهران در جلسه‌ای در کمیسیون توسعه و عمران به بررسی مسائل پیش آمده از ادغام سازمان میادین میوه و تره بار و سازمان سردخانه‌ها بپردازند. تعدادی از به‌بربرداران سازمان سردخانه‌ها که پس از مصوبه شورای شهر مبنی بر ادغام این سازمان، ادعا می‌کنند که تا پایان سال قراردادهایی با این سازمان دارند و به دلیل جمع کردن سردخانه‌ها مشکلاتی برای آنان پیش آمده که در نتیجه مقرر شد این مسائل در کمیسیون عمران مورد بررسی قرار گیرد.

بنابراین بهزیستی هر ساله یک‌هزار کودک واجد شرایط را به عنوان فرزند خوانده به خانواده‌های متقاضی واگذار می‌کند.»

او با اشاره به تعداد کودکان بدسرپرست که به دلیل دارا بودن والدین یا سرپرست قانونی نمی‌توان آنها را به عنوان فرزندخوانده واگذار کرد، گفت: «برای این عده، سازمان بهزیستی تدابیری اندیشیده تا سرپرستی «موقت» چنین کودکانی را برای مدت‌زمان مشخصی در چارچوب قانون به خانواده‌های متقاضی واگذار کند، چرا که سرپرست آنها در قید حیات هستند و درحالت نگرهداری از این کودکان توسط والدین به صورت ابدی صادر نشده است و هر زمان خانواده‌صلاحیت‌مجدد را داشته باشند، فرزند حتی در صورتی که نزد سرپرست موقت خود باشند، می‌تواند نزد خانواده‌اصلی خود بازگردد.»

سرپرست دفتر شبه‌خانواده سازمان بهزیستی کشور با تأکید بر اینکه اولویت واگذاری سرپرستی موقت کودکان بدسرپرست با اقوام سببی یا نسبی آنهاست، در مورد میزبان پذیرش سالانه کودکان در مراکز شبه‌خانواده بهزیستی تصریح کرد: «سالانه حدود دو هزار کودک از سیستم خدمات مراقبتی ششانه‌روزی بهزیستی ترخیص و حدود یک‌هزار و ۹۰۰ نفر نیز پذیرش می‌شوند.»

^[1] ۸۵درصد از فرزندان تحت پوشش مراکز شبه‌خانواده

^[2] ۸۵درصد از فرزندان تحت پوشش مراکز شبه‌خانواده

^[3] ۸۵درصد از فرزندان تحت پوشش مراکز شبه‌خانواده